
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 13 квітня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

13 квітня, з нагоди Великодніх свят, учні закладів освіти міста привітали 

воїнів, які знаходяться на лікуванні та проходять реабілітацію в лікувальних 

закладах міста. 

Протягом тижня в кожній школі учні разом з батьками та вчителями 

складали комплекти пакунків: солодощі, випічку, фрукти, власноруч 

виготовлені дітьми патріотичні поробки з малюнками.  

Дана акція була започаткована за ініціативою міського парламенту дітей. 

 

13 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 19 – майстерня флікерів «Світлячки». 

Під час заходу бібліотекарі обговорювали з присутніми основні функції 

флікерів: роблять пішохода помітним у темну пору доби, забезпечують 

видимість велосипедистів, а ще це оригінальна прикраса для одягу. 

Організатори вчили читачів робити безпекові брелоки власноруч та 

повторювали правила дорожнього руху для пішоходів та велосипедистів; 

центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка – 

артлабораторія «Арттерапевтичні методи роботи з внутрішньо переміщеними 

особами» та  Великодня мозаїка «Сяйво Великодньої писанки». 

Бібліотекарі розповідали про поняття «арттерапія», історію її 

виникнення та методики, які можна адаптувати для бібліотек, також 

познайомили учасників із різноманіттям арттерапевтичних технік. Наприкінці 

заходу всі учасниці створили свічку з натуральної вощини, що теж мало 

атртерапевтичний ефект. 

Під час Великодньої мозаїки бібліотекарі ознайомили користувачів                         

з історією свята, традиціями святкування Великодня, розповіли про історію 

писанки, її значення та символіку кольорів. 

Діти читали вірші та відповідали на запитання Великодньої вікторини. 

А ще присутні ознайомилися з книжковою виставкою, на якій було 

представлено багато цікавої інформації про народні традиції, обряди та звичаї.  

 

13 квітня у туристично-інформаційному центрі продовжував роботу 

Великодній ярмарок-майстерня сувенірної продукції хенд мейд. 

Під час заходу свої вироби покупцям пропонували майстрині з вишивки, 

художнього розпису, майстри виробів з соєвого та гелевого воску, епоксидної 
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смоли. Гончарні вироби з натуральної глини на ярмарку продавало подружжя 

майстрів Ірина і Микола Світайло. За бажанням всі охочі могли виготовити 

власний виріб із глини на гончарному колі. Микола Світайло проводив 

майстер-клас, під час якого не тільки допомагав познайомитися із глиною,                          

а й розповідав секрети гончарства. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

13 квітня працівники виконавчих органів Кропивницької міської ради, 

Подільської та Фортечної районних рад долучилися до міської толоки                               

«За чисте довкілля». Вони прибирали від сміття, листя, гілок дерев та порослі 

територію історико-меморіального комплексу фортеці «Святої Єлисавети». 

Необхідною технікою та інвентарем забезпечило комунальне 

підприємство «Благоустрій» Кропивницької міської ради». Подрібнювач гілля 

перетворював деревину у тріску, вивезення сміття та тріски здійснювали три 

вантажних автомобілі. 

За результатами роботи, до міського полігона відправлено                                        

112 кубометрів зібраного листя і сухого гілля. Працівники комунального 

підприємства «Благоустрій» Кропивницької міської ради» продовжують 

вивозити зібране сміття та гілля. 

 

Освіта 
 

З 11 по 13 квітня проходив профорієнтаційний захід «Якісна профільна 

освіта кожній дитині» в рамках проєкту «Обери майбутню професію». 

Управління освіти Кропивницької міської ради організувало захід на базі 

Кіровоградського фахового медичного коледжу ім. Є.Й.Мухіна. 

Випускники 9-х класів мали змогу більше дізнатися про профільну та 

професійно-технічну освіту, яку можна здобути в навчальних закладах 

Кропивницького. Відвідувачам було представлено багато інформації про світ 

професій та алгоритм їх вибору. 

Перед здобувачами закладів освіти виступили: начальник управління 

освіти Лариса Костенко та випускники різних років закладів освіти                                     

м. Кропивницького, які розповіли про свій вибір майбутньої професії та 

профілю навчання. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            
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